



泛舟金平湖,开启浪漫之旅。

## 周庄的秀水、平遥的古朴、丽江的神韵,“休闲金乡”全都有 “休闲金乡”摆好“大蒜宴”,诚邀宾客来

有人说,看水乡去周庄,看古城去平遥,两者兼顾去丽江。然而,来过金乡的人都说,这座古运河河畔的中国江北水乡,兼具周庄的秀水,平遥的古朴,丽江的神韵。

金乡地处山东省西南部,鲁豫苏皖四省交界处,济南-郑州-徐州三大城市几何中心。处于济宁都市圈内、鲁南城市带中部,毗邻徐州都市圈、京沪高铁经济带和渤海经济带。200千米半径圈内人口数约8478万人,300千米半径圈内人口数约1.9亿人,旅游需求旺盛。近年来,金乡县委、县政府把发展旅游业作为县域经济最具活力的增长点,牢固树立大健康、大休闲理念,充分做好亲水休闲、大蒜养生、三十六计、诚信探源、梦回古缙、修身清心六

篇文章,全力打响“运河水城、长寿之乡、兵家圣地、诚信金乡、千年古县、问道福地”六大名片,同时大力推进休闲农业与乡村旅游、休闲农业与景区旅游、一二三产业与旅游产业、文化产业与旅游产业的融合发展,全县旅游产业得到又好又快发展。先后成功创建羊山4A级景区一处,奎星湖、千寿湖3A级景区两处,国家级水利风景区一处,国家级湿地公园一处,全县各类旅游景点达到40余处。金乡先后被评为中国宜居宜业典范县、中国最美休闲小城、中国最佳生态宜居旅游名县、中国健康养生休闲旅游最佳目的地。2015年全县共接待县内外游客约220万人次,同比增长11.5%,旅游总收入20亿元,增长12.78%。

### “九湖五河十八湾” 让你畅游江北的江南

金乡在历史上就是水乡。古大野泽与古济水的交汇,开启了金乡悠久的水乡历史,诗仙李白“青山横北郭,白水绕东城”的千古咏叹见证了金乡历史上水乡的唯美。现如今,九湖五河十八湾,一湖一美景,一湖一特色,一湖一文化,湾湾有故事,成就了“寻梦奎星湖、欢乐金水湖、祈福万福湖、浪漫

金平湖、美食金龙湾、研学在羊山”的水乡旅游经典品牌。

奎星湖景区的宝塔摩空、仙桥步月、寿河焕文,两千年古县神韵无穷,给你“游金一日,还君千年”时空穿越之感;光善寺里,一代高僧昙鸾传扬佛学,沉睡千年的文物瑰宝惊世再现,让人远离尘世喧嚣,禅心一片明净。

金水湖带你梦回古缙,欢乐水上世界、沙滩游乐、情景漂流和水上大型汇演等现代游乐项目与神秘的古缙文化相结合,把这片梦幻的丽



蒜都水韵,养生福地。

水凝聚成中国第一欢乐湖。

风情万种的金平湖,在梁祝爱情文化园里见证忠贞不渝的爱情;湿地芦苇摇曳,天鹅翩翩起舞,两岸四季花海为媒,玫瑰小镇的婚纱摄影、传统婚礼、影视创作基地,圆你拍一场穿越古今、穿越中外的婚纱照,办一场你期待的婚礼梦,说不定你还会在这里邂逅惊喜,和明星偶遇呢。

万福湖景区因流淌千年的万福河积流而成,因汉武帝大帝“宣房塞兮万福来”的祝福而名。时尚高贵的木屋静栖湖心岛上,掩映在绿树碧水中;水上游船让你放飞心情,任性漂泊;“祈福圣地、度假天堂”一定能够圆了您“健康长寿、吉祥平安、功成名就……”的祈福梦。

### 革命圣地邀您一起 重走那往昔的峥嵘岁月

“泰山余脉,众山之阳”的羊山,“西北据群山之险,东南带黄河之固,是汴、兖之咽喉,水陆之要冲也”。金乡自古以来就是兵家必争之地,古有曹操在此点将屯兵,檀道济在此书写《三十六计》兵法传奇;后有刘邓大军羊山战役,揭开千里跃进大别山的序幕……

如今的羊山已改原来穷山僻壤之风貌,摇身一变成为领略红色文化,寻访往昔的峥嵘岁月的国家军事旅游度假区。这里的鲁西南纪念馆、王杰纪念馆、杨震却金馆、三十六计智慧园、四季滑雪场、地质公园、水上世界,与周边的民俗村、休闲农业园相依相连,造就了红色之旅、研学之地、休闲之旅。

### 金色田园邀您一起 寻味妈妈的味道

金乡地处鲁西南地区,地势平坦,土壤肥沃,是农耕文化的重要发祥地,“耕读传家久,诗书继世长”正是金乡村耕读文化的写照。金乡

县将农耕文化融入健康、绿色、环保、长寿的旅游消费理念,开发了一批独具金乡特色的乡村旅游项目。羊山镇胡庄村打造的民俗古街、民俗馆、戏台、裕丰台等乡土建筑,独具羊山古镇原山居风格,充满了浓郁的乡土气息;王小山村依托独特的园林式景观和朴实无华的农家风味,是山东省好客人家农家乐集聚区;王丕街道王丕庄曾是湖西革命委员会的银行、粮仓、医院所在地,拥有8个金乡县重点文物保护单位,革命历史悠久,是重温革命战争年的红色农乡;白洼森林公园是运动拓展、营地休闲、科普教育为特色的森林公园。除此之外,周庄葡

萄园、牛桥草莓采摘园、陈高庄村热带水果休闲观光园等休闲农业项目也为金乡乡村旅游增添了一笔靓丽色彩。

这里的乡村美食更有特色,大蒜系列产品、蜜制红三刀、金谷小米、胡集白梨瓜、化雨熏鸡、羊山熏鱼……飘着泥土的芳香,让你找到大自然的味,魂牵梦绕的妈妈的味道。

金乡,这一块“有故事”的古老土地;这一方“有内涵”的文化胜地;这一处“有玩头”的休闲宝地,在这里诚邀大家游走金乡、结缘金乡。

我们将摆好“大蒜养生宴”,在“世界蒜都·江北水乡·休闲金乡”等着您!

### 金乡特色旅游商品

